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Ταχυδρομ ι κ έ ς  ε π ι ταγ έ ς  

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι’ αυτό παρακαλούμε 
στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση: 

Καρβούνης Χρυσόστομος 
Ψαρρά Ξ. 4 - 8, Άγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43 

Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Το καλοκαίρι του 2022 θα είναι ένα καλοκαίρι που θα θυμόμαστε για πολύ καιρό. Μετά από δύο χρόνια περιορισμών και μη πραγματοποίη-
σης εκδηλώσεων λόγω κορωνοϊού, φέτος ο Εκπολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Μεσενικόλα φρόντισε να καλύψει το χαμένο έδαφος 
με ένα πλήθος από δραστηριότητες και εκδηλώσεις. Ας τις δούμε μία μία... 

Στις 25 Ιουνίου φιλοξενήσαμε μία 12μελή χορευτική ομάδα από το Μεξικό! Με τις εντυπωσιακές παραδοσιακές ενδυμασίες τους και τους 
χαρακτηριστικούς τους χορούς, μας εντυπωσίασαν όσο εντυπωσιάστηκαν κι αυτοί από το χωριό και τη φιλοξενία μας! 
Στις 23 Ιουλίου είχαμε τη χαρά να ακούσουμε γνήσια ρεμπέτικα τραγούδια από τους ειδικούς του είδους Ντίνο και Φάνη Οικονόμου και 
Βασίλη Κριπούρη. Με μία πλατεία κατάμεστη από τον ( κυρίως ξένο ) κόσμο και με την ατμόσφαιρα να είναι ιδανική, η εκδήλωση ήταν κάτι 
παραπάνω από πετυχημένη! 

Την Κυριακή 7 Αυγούστου στον πανέμορφο χώρο του Αγίου Δημητρίου διορ-
γανώθηκε έντεχνη βραδιά με το μουσικό σχήμα " Ταξιδιώτες ". Ήταν μία 
φοβερή βραδιά! Το σχήμα ήταν φανταστικό και η ατμόσφαιρα άκρως θετική! 
Μας φόβισε λίγο ο καιρός αλλά τελικά μας άφησε μέχρι τη 1 το πρωί και μετά 
μας έστειλε στο σπίτι με μία ξαφνική μπόρα! Δεν πειράζει όμως γιατί είχαμε 
την ευκαιρία να ζήσουμε κάτι το μοναδικό, με τα αστέρια να φαίνονται στον 
ουρανό, τις αστραπές να πέφτουν στον κάμπο, τις παρέες να τραγουδούν και 
τις φωνές των παιδιών να μας ταξιδεύουν.  
Το πρωί της 8ης Αυγούστου καταφέραμε να μαζέψουμε 25 μικρούς ανερχόμε-
νους ζωγράφους στην πλατεία! Τους ζητήσαμε να μας ζωγραφίσουν τις ανα-
μνήσεις τους από τις καλοκαιρινές διακοπές στο χωριό και έβαλαν όλο τους το 
ταλέντο ώστε να το καταφέρουν! 25 ψυχούλες λοιπόν, ήταν η αποζημίωσή μας 
για την κούραση και το τρέξιμο των ημερών αυτών αλλά και το κίνητρό μας 
για να θέλουμε να συνεχίσουμε με τον ίδιο ρυθμό για τον ίδιο σκοπό. Θα ήταν 
παράλειψη να μην ευχαριστήσουμε και τους γονείς αλλά και τις εκπαιδευτι-
κούς Ελένη Λαρίση, Βάσω Κορώνη και Φωτεινή Ποδηματά που μας βοήθη-
σαν ώστε όλα να γίνουν όμορφα! 
Την Τρίτη 9 Αυγούστου περπατήσαμε μέσα στο δάσος. Με εκκίνηση την πλα-
τεία του χωριού, ανεβήκαμε στο εξωκλήσι της Παναγίας και μέσω του μονοπα-
τιού Β24 φτάσαμε στο Διάσελο! Ο αριθμός των πεζοπόρων έφτασε τα 12 

άτομα πράγμα το οποίο είναι αρκετά ενθαρρυντικό αν σκεφτεί κανείς ότι ο περισσότερος κόσμος ήταν σε περίοδο διακοπών και ξεκούρασης 
οπότε κοιμόταν ως αργά!  

Το σημαντικό είναι ότι από την ομάδα όλη κανείς δεν είχε περπατήσει ξανά στο συγκεκριμένο κομμάτι οπότε θεωρούμε πως ο σύλλογος 
έβαλε το χεράκι του ώστε να γίνει και μία γνωριμία με τη φύση που είναι τόσο κοντά μας και τόσο απλόχερα μας χαρίζεται! 
Η Τετάρτη 10 Αυγούστου ήταν μία ημέρα με δύο εκδηλώσεις! Το πρωί σε συνδιοργάνωση με την οικογένεια Θώδη έγινε το καθιερωμένο τουρ-
νουά τάβλι κάτω από τα πλατάνια της πλατείας. Οι 16 συμμετέχοντες φρόντισαν για ένα πρωί γεμάτο ανταγωνισμό, πειράγματα, αλλά και 
τεχνική πάνω στο αγαπημένο αυτό παιχνίδι! Ο πήχης ανέβηκε ψηλά από τις δηλώσεις συμμετοχής ακόμα, καθώς όλοι οι παίκτες έχουν σεβαστή 
προϋπηρεσία στο καφενείο!  

Με τους αγώνες μέχρι τους ημιτελικούς να γίνονται το πρωί, ο τελικός ανάμεσα στους κυρίους Αλέκο Καρατζά και Χρήστο Καζάση ορί-
στηκε για το απόγευμα έξω από το - κλειστό εδώ και χρόνια - καφενείο του Θωμά Καζάση. Η επιλογή του μέρους δεν ήταν τυχαία καθώς ο κ. 
Χρήστος είναι γιος του και ο κ. Αλέκος γαμπρός του! Νικητής της παρτίδας ήταν ο κ. Χρήστος Καζάσης παρά τη σθεναρή αντίσταση του αντι-
πάλου του! Συγχαρητήρια λοιπόν στο νικητή, ένα μεγάλο "ευχαριστώ" για τη συνεργασία στην οικογένεια Θώδη η οποία κάθε χρόνο δωρίζει 
στον καλύτερο ένα τάβλι πολυτελείας και ένα μεγάλο μπράβο σε όλους τους συμμετέχοντες που μας χάρισαν μία μέρα γεμάτη συγκινήσεις!  
Το βράδυ της ίδιας ημέρας ήταν αφιερωμένο στην επιστήμη της αστρονομίας. Σε μία ιδανική από άποψη ατμόσφαιρας βραδιά, μιλήσαμε για το 
διάστημα σε βάθος χρόνου δισεκατομμυρίων ετών φωτός! Πλανήτες, άστρα, νεφελώματα, μαύρες τρύπες, όλα ήρθανε μπροστά μας με τον πιο 
εντυπωσιακό τρόπο καθώς ο προτζέκτορας, ο ηχητικός εξοπλισμός και το θαυματουργό πρόγραμμα Space Engine κάνανε πραγματικά αξιόλογη 
δουλειά! Ευχαριστούμε πολύ τον κόσμο για τη συμμετοχή αλλά και τον φίλο Ορέστη Κρανιά για τον χρόνο που διέθεσε για τη διάλεξή του. 
Το τριήμερο 12, 13 και 14 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε μετά από δύο χρόνια απουσίας από τον Αύγουστό μας, η Γιορτή Κρασιού 
Μεσενικόλα.  
Η πρώτη βραδιά ήταν αφιερωμένη στο ρεμπέτικο τραγούδι και τους εκπροσώπους του τους REBETI, ένα από τα καλύτερα αν όχι το καλύτερο 
ρεμπέτικο σχήμα στη χώρα μας.

- Σύσκεψη  των  υπουργών  Υγείας κ . Πλεύρη, 
Δικαιοσύνης κ. Τσιάρα και του δημάρχου Λίμνης 
Πλαστήρα κ. Νάνου 
O Υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύρης πραγματοποίησε 
(11/8/2022) σύσκεψη στο Υπουργείο Υγείας για τη 
δημιουργία Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου 
στο Δήμο Λίμνης Πλαστήρα.  
Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης 
και βουλευτής Καρδίτσας της ΝΔ, Κώστας Τσιάρας, ο 
Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα Παναγιώτης Νάνος και ο 
Γενικός Γραμματέας του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα 
Βασίλης Μπράντζος. 
Στο πλαίσιο της σύσκεψης όπου τέθηκε το χρονοδιά-
γραμμα, κατέστη σαφές ότι το ιατρείο που θα δημιουρ-
γηθεί σε άμεσο χρονικό διάστημα, θα έχει έδρα την 
τοπική κοινότητα Πεζούλας, θα παρέχει διευρυμένες 
υπηρεσίες στους κατοίκους του ορεινού όγκου, αλλά 
και στους τουρίστες που επισκέπτονται συστηματικά 
την περιοχή. Προβλέπονται 2 θέσεις ειδικευμένων 
ιατρών Γενικής Ιατρικής, 1 θέση Παιδιάτρου, 2 θέσεις 
αγροτικών ιατρών, θέσεις νοσηλευτικού και βοηθητι-
κού προσωπικού όπως νοσηλευτών, επισκεπτριών και 
ιατρικών εργαστηρίων. Επίσης θα λειτουργεί οδοντια-
τρική  έδρα  με ιατρική κάλυψη  από το Κ.Υ. 

Μουζακίου, ανάλογα με τις ανάγκες, καθώς και υλο-
ποίηση προγραμμάτων προληπτικής ιατρικής. 
 Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης ο Υπουργός Υγείας 
κ. Πλεύρης, κατέστησε σαφή την προσήλωση του στις 
εξειδικευμένες υγειονομικές ανάγκες των τοπικών κοι-
νωνιών της χώρας, όπως είναι αυτές του Δήμου της 
Λίμνης Πλαστήρα και της ευρύτερης περιοχής της 
Καρδίτσας. Μάλιστα ο Υπουργός Υγείας τόνισε ότι οι 
υγειονομικοί πυλώνες της χώρας δεν βρίσκονται μόνο 
στην πρωτεύουσα, αλλά και σε όλη τη χώρα ώστε να 
την υποστηρίζουν αποτελεσματικά: «Αποδίδουμε στη 

Λίμνη Πλαστήρα μία σύγχρονη μονάδα υγείας, την 
οποία έχει ανάγκη η περιοχή. Για πρώτη φορά η παρα-
λίμνια περιοχή αποκτά μόνιμο ιατρικό και λοιπό προ-
σωπικό, ειδικούς ιατρούς, εξασφαλίζεται εξοπλισμός, 
υποδομές διαχείρισης των επειγόντων περιστατικών, 
κέντρο εφημερίας, δυνατότητες για προγράμματα 
προληπτικής ιατρικής. Ουσιαστικά πρόκειται για ένα 
πακέτο διευρυμένων υπηρεσιών, τις οποίες παρέχουν 
Κέντρα Υγείας Β’ τάξης. Προβλέψαμε το ανάλογο 
ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό και ανά-
λογα με τις ανάγκες θα προσθέσουμε στο μέλλον και 
άλλες ειδικότητες εφόσον απαιτηθεί». 
Από την πλευρά του ο Υπουργός Δικαιοσύνης και 
βουλευτής Καρδίτσας της ΝΔ κ. Τσιάρας δήλωσε: 
«Δημιουργούμε  μια νέα σύγχρονη  δομή 
Πρωτοβάθμιας Υγείας στην περιοχή της Λίμνης 
Πλαστήρα, αφουγκραζόμενοι τις υγειονομικές ανά-
γκες της ευρύτερης περιοχής, μιας περιοχής απαράμιλ-
λης φυσικής ομορφιάς, που προσελκύει και τις τέσσε-
ρις εποχές του χρόνου χιλιάδες επισκέπτες. Επίσης, το 
Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο, θα καλύψει τις 
αυξημένες ανάγκες των μόνιμων κατοίκων της Λίμνης 
Πλαστήρα και θα αναβαθμίσει σημαντικά την ποιότη-
τα ζωής τους. Ένα πάγιο αίτημα των συμπολιτών μας, 

λοιπόν, γίνεται πράξη από την κυβέρνηση της Νέας 
Δημοκρατίας, που στέκεται πάντα στο πλευρό τους.  
Ευχαριστώ θερμά τον Υπουργό Υγείας κ. Πλεύρη και 
το Διοικητή της 5ης ΥΠΕ Θεσσαλίας και Στ. Ελλάδας 
κ. Σερέτη, που συνέβαλλαν καθοριστικά στην ίδρυση 
της νέας δομής, σε μια ιδιαίτερα απαιτητική περίοδο, 
λόγω του Covid-19». 
Από την πλευρά του ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. 
Νάνος δήλωσε: 
«Με την απόφαση  της κυβέρνησης  να ιδρύσει 
Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο με διευρυμένες 
μάλιστα παροχές μικρού Κέντρου Υγείας, καλύπτεται 
ένα έλλειμμα δεκαετιών. Για πρώτη φορά εξασφαλίζο-
νται υπηρεσίες υγείας υψηλού επιπέδου, αλλά και μία 
υποστηρικτική υποδομή, απαραίτητη για την αναβάθ-
μιση του Τουρισμού στη Λίμνη Πλαστήρα. Θέλω να 
ευχαριστήσω και δημόσια τον Υπουργό Υγείας κ. 
Θάνο Πλεύρη για την αποφασιστικότητα που επέδειξε 
κάνοντας δεκτή την πρότασή μας. Επίσης, ευχαριστώ 
τα στελέχη της 5ης ΥΠΕ και του Υπουργείου Υγείας. 
Ξεχωριστά ευχαριστώ τον Υπουργό Δικαιοσύνης κ. 
Κώστα Τσιάρα, διότι χάρη στο αδιάλειπτο πολιτικό 
του ενδιαφέρον λύνονται χρόνια προβλήματα του 
παρελθόντος». 

 

ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ 

Καλοκαίρι 2022 πλούσιο  
σε Πολιτιστικές Εκδηλώσεις

ΙΔΡΥΕΤΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΜΕ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ Β’ ΤΑΞΗΣ

Γράφει o Σκαμαγκούλης Δημήτρης, 

 +σελ.3

Γράφει ο Χρυσόστομος Καρβούνης 
 

Παράσταση Καραγκιόζη για μικρούς και μεγάλους με 
τον συγχωριανό  μας καλλιτέχνη Αλκιβιάδη 
Κωνσταντόπουλο  πρόσφερε  η  Ένωσή  μας στους 
Μεσενικολίτες που επισκέφτηκαν το χωριό μας για τις 
καλοκαιρινές διακοπές τους. Η παρουσία του κόσμου 
αλλά και η συμμετοχή των μικρών φίλων ήταν συγκινητι-
κή. Ο Άλκης με τον πλουραλισμό που έχει στα μουσικά 
όργανα αλλά και στο μοναδικό χειρισμό στις φιγούρες 
και ο αδερφός του ο Οδυσσέας στη μουσική έδωσαν τον 
καλύτερο εαυτό τους και έτσι παρουσίασαν μία μοναδι-
κή παράσταση που ευχαρίστησε το κοινό. 
Ο πρόεδρος της Ένωσης στο καλωσόρισμα του είπε: 
Αγαπητοί συγχωριανοί, 
Αξιότιμοι καλεσμένοι, 
Φίλοι επισκέπτες. 
Η Ένωση Μεσενικολιτών Αθηνών κλείνοντας 2 χρόνια 
χωρίς να πραγματοποιήσει Πολιτιστικές εκδηλώσεις 
λόγω κορονοϊού, ξεκίνησε φέτος με μία παράσταση για 
μικρούς και μεγάλους με τον αξιόλογο συγχωριανό μας 
καλλιτέχνη Αλκιβιάδη Κωνσταντόπουλο, γνωστό στο 
Ελληνικό μουσικό στερέωμα ως ο άνθρωπος ορχήστρα, 
ο  οποίος θα μας παρουσιάσει την παράσταση “Ο 
Καραγκιόζης στο Ωδείο”. 
Στα σχέδιά μας ήταν να παρουσιάσουμε και άλλη μία 
παράσταση με τον Άλκη και τον Λευτέρη Ελευθερίου 
αλλά λόγω πληθώρας εκδηλώσεων το προσεχές δεκαήμε-
ρο από τον Πολιτιστικό σύλλογο του χωριού μας και τον 
Δήμο Πλαστήρα δεν μπορέσαμε να το υλοποιήσουμε. 
Δεσμευόμαστε όμως ότι θα υπάρξει συνεργασία στο προ-
σεχές μέλλον.

Εκδήλωση 
της E.Μ.Α.

 email: Dimskam@hotmail.com

 +απ

Πρόεδρος Πολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα 

 +σελ3



Σελίδα 2 N εβρόπολη

 

 NEBPOΠOΛH 

Mηνιάτικη Εφημερίδα   

Eκδότης 
Ένωση Μεσενικολιτών Aθηνών 

 

Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ  

Ψαρά Ξ. 4 - 8,  Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43 
Tηλ. & Fax: 210 2289877  
Κινητό: 6977686749   

ΣYNTAKTEΣ 
Eκλεγμένη 7μελής επιτροπή 

 

ΔIEYΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
Σατωβριάνδου 29-7ος όροφος,  
104 31 Aθήνα - Κιν: 6971735155 
Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€,  Ιδιώτες: 20€ 

 

 

 

Σχεδιασμός - Επιμέλεια  

 “Καλαυρία” 
KΩN/NOΣ KYPIAKOΠOYΛOΣ 

THΛ: 6847794 -  6842009 
e-mail: kalavrianews@gmail.com

 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ   
ΙΟΥΛΙΟΥ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022

45.   ΓΑΚΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ                      ΒΟΛΟΣ                           50€ 
46.   ΣΤΑΦΥΛΑ ΕΥΑΝΘΙΑ                                   ΕΛΕΥΣΙΝΑ                      20€ 
47.   ΣΤΑΦΥΛΑ ΦΩΤΕΙΝΗ                                   ΕΛΕΥΣΙΝΑ                      20€ 
48.   ΣΤΑΦΥΛΑ ΙΣΜΗΝΗ                                     ΕΛΕΥΣΙΝΑ                      20€ 
49.   ΚΑΤΣΙΑΝΟΣ ΔΗΜ. ΚΩΣΤΑΣ                       ΚΗΦΙΣΙΑ                          50€ 
50.   ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ             ΛΑΡΙΣΑ                           20€ 
51.   ΜΑΚΡΥΝΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                            ΚΑΡΔΙΤΣΑ                      50€ 
52.   ΚΟΡΩΝΗ ΟΥΡΑΝΙΑ                                    ΤΡΙΚΑΛΑ                         50€ 
53.   ΣΚΑΜΑΓΚΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                   ΒΟΛΟΣ                           20€ 
54.   ΦΛΩΡΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ                                  ΓΛΥΦΑΔΑ                       30€ 
55.   ΜΕΛΙΔΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ                          ΧΑΛΚΙΔΑ                        20€ 
56.   ΠΕΤΡΑΚΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ                          ΣΟΥΗΔΙΑ                        20€ 
57.   ΣΠΑΝΟΥ-ΜΑΖΛΟΥΜΙΔΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ    ΘΕΣ/ΝΙΚΗ                      20€ 
58.   ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ                       ΚΑΡΔΙΤΣΑ                      50€ 
59.   ΣΦΗΚΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ                                   ΚΑΡΔΙΤΣΑ                      20€ 
60.   ΒΕΛΙΜΕΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ                             ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ              20€ 
61.   ΡΑΪΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                     ΓΕΡΑΚΑΣ                       20€ 
62.   ΔΕΡΜΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                          ΓΛΥΦΑΔΑ                       20€ 
63.   ΚΑΤΟΙΚΟΥ ΙΣΜΗΝΗ                                   ΠΕΡΙΣΣΟΣ                      20€ 
64.   ΣΠΑΝΟΥ ΦΟΥΛΑ                                        ΒΟΛΟΣ                           25€ 
65.   ΣΠΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ                                ΒΟΛΟΣ                           25€ 
66.   ΚΑΤΑΡΑΧΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ                          ΒΟΛΟΣ                           10€ 
67.   ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ ΧΑΡΑ                                    ΚΑΡΔΙΤΣΑ                      50€ 
68.   ΜΑΛΑΜΙΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                           ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ             20€ 
69.   ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΜΑΡΙΑ                                  ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ     10€ 
70.   ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΣ                        ΚΑΡΔΙΤΣΑ                      30€ 
71.   ΤΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                          ΚΑΡΔΙΤΣΑ                      50€ 
72.   ΔΗΜΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ                                      ΚΡΥΟΝΕΡΙ                     20€ 
73.   ΓΡΙΒΑΣ ΛΑΚΗΣ                                           ΚΑΡΔΙΤΣΑ                      30€ 
74.   ΖΟΥΚΑ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ                               ΒΟΛΟΣ                           20€ 
75.   ΖΟΥΚΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ                                   ΒΟΛΟΣ                           20€ 
76.   ΖΟΥΚΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ                                     ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ              10€ 
77.   ΣΙΩΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ                                       ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ              50€ 
78.   ΚΑΠΕΚΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ                                  ΣΑΛΑΜΙΝΑ                     20€ 
79.   ΜΗΛΙΤΣΗ ΕΡΙΦΥΛΛΗ                                 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ                     60€ 
80.   ΒΟΥΝΗΣΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ                           ΚΑΡΔΙΤΣΑ                      20€ 
81.   ΤΣΑΓΑΝΟΥ-ΠΑΠΑΓΡΗΓΟΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ    ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ             50€ 
                                                                                                   
Παρακαλούμε πολύ όταν κάνετε κατάθεση στον Τραπεζικό 
λογαριασμό της Ένωσης να αναγράφετε υποχρεωτικά το 
όνομά σας για να μπορέσουμε να σας καταχωρήσουμε. 
Λογαριασμός τραπέζης ALPHA BANK:  123-002101-256901 
IBAN: GR1401401230123002101256901 

1.     ΤΣΙΓΑΡΑ ΛΕΛΑ                                              ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         100€ 
2.     ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΘΩΜΑΣ                                        ΖΩΓΡΑΦΟΥ                       20€ 
3.     ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΤΟΥΛΑ                                      Ν. ΛΙΟΣΙΑ                           20€ 
4.     ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                    ΛΑΡΙΣΑ                              20€ 
5.     ΜΗΤΣΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                             ΛΑΡΙΣΑ                              20€ 
6.     ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΘΕΜ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ              ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
7.     ΚΟΤΡΩΤΣΟΥ-ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ                  40€ 
8.     ΑΝΤΩΝΟΥΛΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ                  ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ                      20€ 
9.     ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ                                    ΑΘΗΝΑ                              20€ 
10.   ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ ΞΑΝΘΗ                                    ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ                 20€ 
11.   ΣΦΕΤΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                                    ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
12.   ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                              ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ                 50€ 
13.   ΚΟΡΩΝΗ-ΓΡΑΠΑΤΣΑ ΤΖΕΝΗ                       ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
14.   ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ                                     ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
15.   ΨΗΜΜΕΝΟΣ ΝΙΚΟΣ                                      ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ                  50€ 
16.   ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ                                      ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         30€ 
17.   ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ                          ΤΡΙΚΑΛΑ                            20€ 
18.   ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΩΤ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ          ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
19.   ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΝΙΚΟΣ                                     ΚΑΜΑΤΕΡΟ                       20€ 
20.   ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ                       ΓΛΥΦΑΔΑ                          20€ 
21.   ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ                                  ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
22.   ΨΗΜΜΕΝΟΥ ΑΝΝΑ                                       ΛΑΡΙΣΑ                              20€ 
23.   ΛΑΔΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                       ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
24.   ΚΛΗΜΟΣ ΣΠΥΡΟΣ                                         ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         30€ 
25.   ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΑΛΕΚΟΣ                                      ΒΑΡΗ                                 20€ 
26.   ΑΝΤΩΝΗΣ & ΘΩΜΑΣ ΚΑΖΑΣΗΣ                  ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ                 20€ 
27.   ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΔΑΝΑΗ                                ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ            100€ 
28.   ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ                                  ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ                  30€ 
29.   ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΒΑΪΟΣ                                     ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
30.   ΖΑΧΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ                                        ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
31.   ΚΑΛΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                     ΒΟΛΟΣ                              20€ 
32.   ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                            ΦΑΡΣΑΛΑ                          50€ 
33.   ΚΡΑΝΙΑΣ ΔΗΜ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                       ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ                 20€ 
34.   ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΣ ΓΕΩΡ. ΙΩΑΝΝΗΣ                    ΤΡΙΚΑΛΑ                            20€ 
35.   ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ                                ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ                 30€ 
36.   ΘΩΔΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ                                         ΚΥΠΡΟΣ                            100€ 
37.   ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΩΜΑΣ                          ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
38.   ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΙΚΗ                               ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         20€ 
39.   ΝΤΟΥΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ                                      ΤΡΙΚΑΛΑ                            20€ 
40.   ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΠΕΤΡΟΣ                                      ΤΡΙΚΑΛΑ                            25€ 
41.   ΓΩΓΟΥ ΜΑΡΘΑ                                             ΛΑΡΙΣΑ                              50€ 
42.   ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ                       ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ                 20€ 
43.   ΚΡΑΝΙΑ ΟΛΓΑ                                                ΒΟΛΟΣ                              20€ 
44.   ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ ΙΣΑΒΕΛΛΑ                              ΚΑΡΔΙΤΣΑ                         30€

πό σελ. 1

Εξαιρετική επιτυχία γνώρισαν οι παρα-
στάσεις της Θεατρικής Ομάδας «ΟΜ» 
του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα. Το επετει-
ακό έργο που παρουσιάστηκε φέτος ήταν 
«Το Κορίτσι της Σμύρνης», ένα συλλογι-
κό μυθιστόρημα από μαθητές του 1ου 
Πειραματικού ΓΕΛ Καρδίτσας, σε θεα-
τρική διασκευή του φιλολόγου και συγ-
γραφέα κ. Βαγγέλη Ντελή και σκηνοθε-
σία του Βασίλη Ντούλια.  

Η θεατρική παράσταση εντάσσεται 
στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης που 

οργάνωσε ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα για 
την Μικρασία, με αφορμή την συμπλήρω-
ση 100 χρόνων από την Καταστροφή. 
Μέσα από τις θύμησες δύο ηλικιωμένων 
συμπολεμιστών, (τους οποίους υποδύο-
νται ο Βασίλης Ντούλιας και ο Γιάννης 
Κουτής), ξετυλίγεται η ερωτική ιστορία 
ενός Έλληνα φαντάρου από το 
Μεσενικόλα (Γιώργος Μπαλτάς) και του 
«κοριτσιού  της Σμύρνης» (Νικολέτα 
Βασταρούχα). Έμμεσα έρχονται ιστορι-
κά στοιχεία και γεγονότα της εποχής, ενώ 

η κορύφωση του δράματος έρχεται 
μέσα από το θάνατο του κοριτσιού, το 
οποίο  ταυτίζεται με  την καμένη 
Σμύρνη. Θεατρικοί διάλογοι, αφήγη-
ση, εικόνες, ζωντανή μουσική, με το 
πάθος των ερασιτεχνών, συνθέτουν 

μία ζωντανή θεατρική παράσταση που 
δεν έχει να ζηλέψει σε τίποτα από τις 
επαγγελματικές σκηνές.   

Ο θίασος αποτελείται από ερασιτέ-
χνες ηθοποιούς  από τα παραλίμνια 
χωριά, που συνεχίζουν για δεύτερη χρο-
νιά να συμμετέχουν στο θεατρικό σχήμα: 
Ισμήνη Μπαλτά, Γιούλη Μπατζιά, Μαρία 
Κουτσικάκη, Ευανθία Γκαραγκούνη, 
Ουρανία Ποδηματά, Βασίλης Σταύρου, 
Γιάννα Ποδηματά και Βάσω Τσούλα. Το 
ρόλο του βοηθού σκηνοθέτη έχει αναλά-
βει η Γιούλη Τριανταφύλλου και την 
τεχνική επιμέλεια οι Γιώργος 
Γκαραγκούνης  και Δημήτρης 
Κουτσόπουλος. Τον θίασο συντονίζει η 
δημοτική  σύμβουλος  κ . Γιάννα 
Ποδηματά, το οποίο οικονομικά στηρίζει 

ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα. 
 Κατά τη διάρκεια και στο τέλος της 

παράστασης ακούγονται τραγούδια σχε-
τικά με την Μικρασία, με λαϊκό – ρεμπέ-
τικο πρόγραμμα με τους καλλιτέχνες Άρη 
Φαλιάγκα, Ρίτσα Πέτσα και Ηλία 
Κοντοστέργιο στο τραγούδι, συνοδευό-
μενοι από τους μουσικούς Ναπολέοντα 
Μουλιάκο  (μπουζούκι), Δημήτρη 
Μιαρίτη (πλήκτρα). 

Οι παραστάσεις ξεκίνησαν συμβολι-
κά από την πλατεία Μορφοβουνίου 
(29/7), ακολούθησαν  στην  Πλαζ 
Πεζούλας (2/8), Μεσενικόλα (9/8), και 
Νεοχώρι (18/8). Το έργο θα παρουσιαστεί 
τον Νοέμβριο στην πόλη της Καρδίτσας, 
και όπου ήθελε προσκληθεί ο θίασος.                      

“N”

α) «Η Αγία Τριάς Βουνεσίου – σεμνεί-
ων ιερόν» αφορά την άγνωστη ιστορία 
του μοναστηριού του Μορφοβουνίου, το 
βιβλίο διατίθεται δωρεάν στη μνήμη του 
πατέρα του  συγγραφέα . Το  βιβλίο 
παρουσίασε ο κ. Γιώργος Βασιλούλης, 
πρόεδρος του Συνδέσμου των απαντα-
χού Μορφοβουνιωτών. Οργανωτής της 
εκδήλωσης ήταν ο Σύλλογος Μορφοβουνιωτών. 
β) Ο φιλόλογος και συγγραφέας κ. Βαγγέλης Ντελής 
παρουσίασε την «Αγία Θάλασσα», ένα ερωτικό 
μυθιστόρημα αυτογνωσίας, το οποίο μας προσκαλεί 
να ανιχνεύσουμε «πέρα από το προφανές», βλέπο-
ντας την ίδια την ζωή σε πολλαπλά επίπεδα. Το 
βιβλίο με απόφαση του συγγραφέα δεν διατέθηκε 
στην εκδήλωση.  

Στην αντιφώνησή του ο κ. Νάννος ανέφερε 
συγκινημένος ότι «Το ταξίδι ξεκίνησε συνειδητά από 
τον γενέθλιο τόπο , συμβολικό  αντίδωρο στην 
Κοινότητα των Βουνεσιωτών και τον τόπο μου με 
ανάστησε. Ευχαριστώ όλους όσοι με τίμησαν και με 

την φυσική τους παρουσίας,  μου έκα-
μαν ακριβό δώρο να μοιραστώ μαζί 
τους τη χαρά και τη συγκίνηση! 
Προπαντός ευχαριστώ από καρδιάς, 
τον σπουδαίο φιλόλογο και συγγραφέα 
κ.  Βαγγέλη Ντελή, τον πρόεδρο του 
Συνδέσμου Μορφοβουνιωτών Αθήνας 
κ. Γιώργο Βασιλούλη για την ομιλία για 

το μοναστήρι, αλλά και για την οργάνωση της 
παρουσίασης  των βιβλίων, καθώς την Γιάννα 
Ποδηματά για την ανάγνωση κειμένων». 
Βιβλίο του καλοκαιριού χαρακτήρισε ο δημοσιογρά-
φος κ. Νίκος Θρασυβούλου την «Αγία Θάλασσα», 
μάλιστα έκαμε τιμητικό αφιέρωμα στην εκπομπή του 
“Αυτοπροσώπως» (30/7/2022) στο ραδιόφωνο του 
Alpha. Στη συνέντευξη διάρκειας μιας ώρας ο συγ-
γραφέας και δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα εκτός από 
το βιβλίο, μίλησε και την λίμνη Πλαστήρα και τις 
προοπτικές της. (η συνέντευξη στην ιστοσελίδα του 
Radio Alpha διεύθυνση: https://alpha989.gr/  
Συνεντεύξεις – Εκπομπές/ «Αυτοπροσώπως»). 

Θεατρική Ομάδας «Ομ», του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα
Ολοκληρώθηκαν οι παραστάσεις με «το κορίτσι της Σμύρνης» της Θεατρικής Ομάδας «Ομ», του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα… με άρωμα Μεσενικόλα!

4 ΝΕΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ  
ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ 

 
Ξεκίνησαν τα έργα κατασκευής των 
τεσσάρων (4) νέων παιδικών χαρών στις 
τοπικές κοινότητες Μεσενικόλα, 
Μορφοβουνίου , Κερασιάς και 
Καρίτσας Δολόπων, συνολικού προϋπο-
λογισμού 313.000 ευρώ, πιστώσεις οι 
οποίες εξασφαλίστηκαν από το 
Πράσινο Ταμείο και με συμμετοχή του 
Δήμου. Αξίζει να σημειωθεί ότι σε επτά 
(7) χωριά έχουν τοποθετηθεί παιδικές 
χαρές συνολικού  προϋπολογισμού 
279.992 ευρώ , από το πρόγραμμα 
«Φιλόδημος». Η μόνη εκκρεμότητα που 
υπάρχει με την δημιουργία παιδικής 
χαράς είναι στο Μοσχάτο, καθώς υπάρ-
χουν αντιδράσεις για το χώρο που επι-
λέχθηκε και άλλος χώρος εντός σχεδίου 
οικισμού δεν υπάρχει για την εγκατά-
σταση. Η παιδική χαρά στο Μεσενικόλα 
ήταν να ολοκληρωθεί, αλλά η προμη-
θεύτρια εταιρία δεν κατόρθωσε να 
παραδώσει τα όργανα εγκαίρως. 

“N”            

Γράφει η Βάνα Αντωνάκη 
 
11 Αυγούστου 2022 και στην εξέδρα 
της πλατείας μας στημένα όμορφα σε 
τραπέζια, και καμαρώνουν  κύπελλα, 
έπαθλα, μετάλλια, δώρα , γλυκά , 
χυμοί.  Και πίσω κρυμμένα μεγάλα 
πακέτα με πλήθος δώρων. 

Είναι ο καθιερωμένος γύρος 
Κρυορέματος που πολλά χρόνια επιμελείται και προ-
σφέρει ο Κώστας Κάτσιανος. Το Κρυόρεμα κατάλληλα 
διαμορφωμένο μετά την καταστροφική επίθεση της 
καταιγίδας Ιανός, που έκανε τεράστιες καταστροφές 
από όπου πέρασε, θα δεχθεί και φέτος τους πρόθυμους 
δρομείς. Παιδιά κάθε….. ηλικίας, με διαβαθμίσεις ανά-
λογα με την ηλικία, και την καινούρια ομάδα δρομέων 
με τα πιτσιρικάκια στους ώμους, δηλώνουν πρόθυμα 
συμμετοχή. Τα περίπου 70-80 άτομα στην ερώτηση του 
Κώστα “δέχεστε να τρέξετε;” κραύγασαν ένα ΝΑΙ , 
που αντιλάλησε στο χωριό. Δίνεται η εκκίνηση από τον 
διοργανωτή και αρχίζει ο αγώνας. Είναι δύσκολο να 
περιγράψει κανείς τον ενθουσιασμό των δρομέων. Και 
εμείς πανέτοιμοι περιμένουμε τους πρώτους να τερμα-
τίσουν.   

Πρώτοι  ο Γιάννης Ψημμένος και η Μαρίνα -
Ντενίσα Λακάϊ, αν το γράφω σωστά. Πρωτιές και από 
τις κυρίες  και τους  κυρίους , τους  50 και άνω, 
Ψημμένου Άννα και Ζαρκαδούλας Σεραφείμ. Νικητές 
και  οι  παππούδες, οι γιαγιάδες με εγγόνια, οι  μπα-

μπάδες με μικρούλικα στους ώμους 
που έλαμπαν τα ματάκια τους. Μα 
όλοι  ανεξαιρέτως, όσοι  έλαβαν 
μέρος, είναι πολύ μεγάλοι νικητές. 
Είναι σπουδαίο να συμμετέχεις  σε 
τέτοιες εκδηλώσεις που αναζωογο-
νούν τον ενθουσιασμό στις ψυχές. 
Δεν μπορείς να περιγράψεις τα 
χαμόγελα, την ευχαρίστηση που δεί-

χνει στο πρόσωπό του ο καθένας, ειδικά από τους 
μεγάλους, που κατάφεραν και φέτος να τερματίσουν 
από την δύσκολη διαδρομή. Ιδρωμένοι, ναι, κουρασμέ-
νοι, ναι,  αλλά τερμάτισαν.  

Έγινε η απονομή των κυπέλλων και μεταλλίων και 
αφού ηρέμησαν λίγο τα πράγματα, άλλη έκπληξη περί-
μενε τους παρευρισκομένους. Είχα ακούσει ότι στο 
τέλος θα γίνει  “αλιμούρα” αλλά σίγουρα εγώ δεν 
κατάλαβα τι ήταν. Λέξη που δεν την είχα ξανακούσει 
για να ξέρω τί θα συμβεί. Το κατάλαβα στο τέλος της 
εκδηλώσεως, όταν βροχή από πάρα πολλά δώρα, πετά-
χτηκαν στον αέρα και παιδιά και μεγάλοι, προσπάθη-
σαν να πιάσουν όσα περισσότερα μπορούσαν. Δίκαιη 
κατανομή. Και η ευχαρίστηση γράφεται στο πρόσωπο 
του Κώστα, για την επιτυχία της βραδιάς. 

Συγχαρητήρια λοιπόν στον Κώστα Κάτσιανο που 
και φέτος ζωντάνεψε το χωριό με τον αγώνα δρόμου 
στο μονοπάτι περιπάτου, Κρυόρεμα, και του ευχόμαστε 
για πάρα πολλά χρόνια να χαρίζει στους Μεσενικολίτες 
τέτοιες εκδηλώσεις. Κώστα σ’ ευχαριστούμε. 

Βιβλιοπαρουσίαση
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 2 ΒΙΒΛΙΩΝ του συγγραφέα Παναγιώτη Νάννου (και δημάρχου Λίμνης Πλαστήρα) 

πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 20/8/2022 στο Πολιτιστικό Κέντρο Μορφοβουνίου.  
Στον γενέθλιο τόπο του συγγραφέα παρουσιάστηκαν:

Ο ΓΥΡΟΣ ΚΡΥΟΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ



Σελίδα 3N εβρόπολη

 

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

M Ανωνύμως κυρία προσέφερε 100€, για τις 
ανάγκες της εκκλησίας. 
Η κα Αναστασία Γακιοπούλου προσέφερε 
50€, για τις ανάγκες της εκκλησίας. 
 

Η οικ. Γεωργίου Ράϊκου προσέφερε 100€, για 
τις ανάγκες της εκκλησίας, στη μνήμη Αθηνάς 
Τσαγανού και Δημητρίου Καρακατσάνη. 
 

Η κα Ανθή Χρ. Γιαννακού προσέφερε 500€, 
για τις ανάγκες της εκκλησιας, στη μνήμη του 
συζύγου της Χρήστου Γιαννακού. 
 
Ευχαριστήριο 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο ευχαριστεί 
όλους όσους συμμετείχαν στον καθαρισμό της 
εκκλησίας και τις κυρίες που προσέφεραν για 
το στολισμό των εικόνων. 

D  Το Σάββατο 30/7/2022 τελέστηκε 
στην  εκκλησία  του  Μεσενικόλα 
40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της συγχωριανής  μας Μαριάνθης 
Μπαλλά. Μετά την τελετή η οικογένεια 
προσέφερε καφέ στο καφενείο του 
Διονύση. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της 
Μαριάνθης Μπαλλά. 
 
Την Πέμπτη 4/8/2022 τελέστηκε στην 
εκκλησία του Μεσενικόλα 40ήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της συγ-
χωριανής μας Ελένης Καπέκα. Μετά 
την τελετή η οικογένεια προσέφερε 
καφέ στα 2 καφενεία του χωριού. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της 
Ελένης Καπέκα. 
 
Την Παρασκευή 12/8/2022 τα παιδιά 
του Δημητρίου και της Ευτυχίας Θώδη 
τελέσανε στην  εκκλησία  του 
Μεσενικόλα μνημόσυνο υπέρ αναπαύ-
σεως των γονέων των. Μετά την τελετή 
η  οικογένεια προσέφερε καφέ στο 
καφενείο του Βασιαρδάνη. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη 
των  Δημητρίου  και της Ευτυχίας 
Θώδη. 
 
Την Κυριακή 21/8/2022 τελέστηκε στην 
εκκλησία του Μεσενικόλα 40ήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως του συγ-
χωριανού μας Δημήτρη Καρακατσάνη. 
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφε-
ρε καφέ στο καφενείο του Διονύση και 
φαγητό στην πλατεία. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη 
του Δημήτρη Καρακατσάνη. 

Μνημόσυνα
D  Την Τρίτη 19/7//2022 απεβίωσε ο 
συγχωριανός  μας Δημήτρης 
Καρακατσάνης, ετών 64. Η κηδεία 
του τελέστηκε στην εκκλησία του 
Μεσενικόλα. Μετά την τελετή η 
οικογένεια προσέφερε καφέ στα 2 
καφενεία του χωριού. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη 
του Δημήτρη Καρακατσάνη. 
 
Την Κυριακή 31/7//2022 απεβίωσε ο 
συγχωριανός  μας Θανάσης 
Ζαφείρης, ετών 48. Η κηδεία του 
τελέστηκε στην Ελευσίνα. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη 
του Θανάση Ζαφείρη. 
 
Το Σάββατο 13/8//2022 απεβίωσε η 
συγχωριανή  μας Ελένη 
Στυλογιάννη, ετών 98. Η κηδεία της 
τελέστηκε στην  εκκλησία  του 
Μεσενικόλα. Μετά την τελετή η 
οικογένεια προσέφερε καφέ στο 
καφενείο του Βασιαρδάνη. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη 
της Ελένης Στυλογιάννη. 
 
Την Παρασκευή 19/8//2022 απεβίω-
σε η  συγχωριανή  μας Γεωργία 
Κωνσταντού-Πετρωτού, ετών 97. Η 
κηδεία  της τελέστηκε στο 
Κοιμητήριο Λάρισας. Μετά την 
τελετή η οικογένεια προσέφερε 
καφέ στο  κυλικείο  του 
Κοιμητηρίου. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη 
της Γεωργίας Κωνσταντού-
Πετρωτού.

Κηδείες

Πριονάς Στέλιος 
Επίτροπος Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου 

Μεσενικόλα 

Προσφορές στην εκκλησία Επιτυχόντες στα ΑΕΙ 

Με επισημότητα πραγματοποιή-
θηκε  (14/8/2022) η  εκδήλωση 
Τιμής και Μνήμης  στο 
Μορφοβούνι, έδρα του Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα, για τα 100 
χρόνια από την Μικρασιατική 
τραγωδία. Η εκδήλωση ξεκίνησε 
με επιμνημόσυνη δέηση με ονο-
μαστική αναφορά στους πεσό-
ντες από όλες τις Κοινότητες 
Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, χοροστατούντος του αρχιμανδρίτη 
ΙΜΘΦ κ. Αμφιλόχιου.  

Αμέσως μετά ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. Τσιάρας έκαμε τα 
αποκαλυπτήρια μνημείου πεσόντων Βουνεσιωτών στους Εθνικούς 
Αγώνες, από το 1912 μέχρι το 2018 με τελευταίο ήρωα τον Γιώργο 
Μπαλταδώρο. Το γλυπτό του μνημείου είναι του Γιάννη Τρούκη, 
προσφορά της οικογένειας για το σκοπό αυτό, ενώ η τεκμηρίωση 
των ονομάτων έγινε από τον ερευνητή Τοπικής Ιστορίας και δήμαρ-
χο σήμερα Παναγιώτη Νάνου. 

Ακολούθησε προσκλητήριο πεσόντων Βουνεσιωτών στους 
Εθνικούς Αγώνες, κατάθεση στεφάνων, τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή 
και η λιτή εκδήλωση έκλεισε με τον Εθνικό Ύμνο τον οποίο έψαλ-
λαν επίσημοι και παριστάμενοι. 

Οι εκδηλώσεις μεταφέρθηκαν στο Πολιτιστικό Κέντρο «Αντ. 
Σαμαράκης» Μορφοβουνίου, με καλωσόρισμα του Δημάρχου 
Λίμνης Πλαστήρα κ. Π. Νάνου ο οποίος αναφέρθηκε στο συμβολι-
σμό  της εκδήλωσης  και η  απόδοση  των  ονομάτων  ηρώων 
Βουνεσιωτών στα τελευταία 100 χρόνια, αλλά και στην αξία της 
Μνήμης ως θεμέλιο Ειρήνης και Προόδου. 

Στον χαιρετισμό του ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. Τσιάρας ανα-
φέρθηκε στην σημασία της εκδήλωσης και τα συμπεράσματα τα 
οποία πρέπει να εξάγουμε από την Μικρασιατική Τραγωδία, καθώς 
και στην εθνική ενότητα που πρέπει να μας διακατέχει προκειμένου 
να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις των καιρών.  

Χαιρετισμό απηύθυνε  ο  αρχιμανδρίτης της ΙΜΘΦ  κ . 
Αμφιλόχιος, ο οποίος αναπλήρωνε τον μητροπολίτη κ. Τιμόθεο.  

Ο Περιφερειάρχης Κώστας Αγοραστός στο χαιρετισμό του 
αναφέρθηκε μεταξύ των άλλων στον  οραματιστή Πλαστήρα και την 
προσφορά του στην οικονομική και κοινωνική πρόοδο της χώρας.  

Ο βουλευτής κ. Γιώργος Κωτσός αναφέρθηκε στην αξία της 
γνώσης της Ιστορίας και επαίνεσε την δημοτική αρχή για την ανέ-
γερση του μνημείου. 

Η κ. Ασημίνα Σκόνδρα είπε ότι οι εκδηλώσεις αυτές εκτός της 

αποδιδόμενης τιμής 
στους  πεσόντες, 
αποτελούν ευκαιρία 
για αναστοχασμό.  

Ο αντιδήμαρ-
χος Καρδίτσας κ . 
Α ρ ι σ τ ο τ έ λ η ς 
Σπάνιας, χαιρέτισε 
την εκδήλωση λέγο-
ντας ότι ο καθένας 

μας πρέπει να κάνει αντίστοιχες πράξεις που προάγουν την 
Πατρίδα. 

Ο Βασίλης Τσαντήλας πρόεδρος Ένωσης Αγραφιώτικων 
Χωριών  στο  χαιρετισμό του  αναφέρθηκε στο  ρόλο  των 
Αγραφιωτών, επώνυμων κι ανώνυμων, καθώς και στην ανάγκη ανά-
δειξης της Ιστορίας. 

Ακολούθησαν δύο επετειακές ομιλίες: Ο συγγραφέας κ. 
Γιώργος Βασιλούλης μίλησε για το «Πως και γιατί φθάσαμε στη 
Μικρασιατική Καταστροφή», αναφέρθηκε στο ιστορικό πλαίσιο της 
εποχής, στις συνθήκες κάτω από τις οποίες βρέθηκε ο Ελληνικός 
Στρατός στη Μικρασία, τις αιτίες κατάρρευσης του Μετώπου, την 
Μικρασιατική Καταστροφή και τις επιπτώσεις της.  

Ακολούθησε ο συγγραφέας και δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα, 
με θέμα «Ο Νικόλαος Πλαστήρας, σωτήρας της εθνικής τιμής στην 
Μικρασιατική Τραγωδία». Ο ομιλητής αναφέρθηκε στην στρατιωτι-
κή διαδρομή του Πλαστήρα, την συμμετοχή του στους απελευθερω-
τικούς αγώνες, εστιάζοντας στην Μικρασία. Ειδικότερα ανέδειξε το 
ρόλο του Πλαστήρα στα πεδία των μαχών και την δυνατότητα που 
έδωσε σε χιλιάδες πρόσφυγες και στρατιώτες να γλιτώσουν την 
βέβαιη σφαγή. Επίσης ανέδειξε τον ιδιαίτερο ρόλο του Πλαστήρα 
στην σωτηρία της Πατρίδας αμέσως μετά την Μικρασιατική 
Καταστροφή, το ρόλο του στην Συνθήκης της Λωζάνης, τις εσωτερι-
κές μεταρρυθμίσεις, κ.α.  

Πλην των επισήμων που ήδη αναφέρθηκαν στην εκδήλωση 
ήταν παρόντες οι αντιπεριφερειάρχες κ.κ. Καραγιάννης Ν., 
Αναγνωστόπουλος Δ, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Πλαστήρα κ. Θ. Στεργιόπουλος, οι αντιδήμαρχοι κ.κ. Θέος Απ., 
Μηλίτσης Αλέξ., η κ. Β. Ξηροφώτου, ο κ. Στ. Τσιαμαντάς, οι δημοτι-
κοί σύμβουλοι κ. Π. Μπουραζάς, η κ. Γιάννα Ποδηματά, ο πρόε-
δρος της Κοινότητας Μορφοβουνίου Σ. Νάνος, τον πρόεδρο της 
Ένωσης Πολιτιστικών Συλλόγων Ν. Καρδίτσας κ. Μανώλης 
Στεργιόπουλος, κ.α. Η εκδήλωση έκλεισε με μικρή δεξίωση με παρα-
δοσιακά εδέσματα των Αγράφων. 

ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΔΟΞΑ ΣΤΟΥΣ ΑΘΑΝΑΤΟΥΣ ΗΡΩΕΣ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ! 
Ο Δήμος τίμησε τους πεσόντες στη Μικρασία

M Η Στεφανία Μοσχή-Ζευγολατάκου της Άννας, εγγονή της Λούλας 
Ζευγολατάκου-Αγορίτσα, πέρασε στο τμήμα Επικοινωνίας Μέσων και 
Πολιτισμού, στο Πάντειο Πανεπιστήμιο Αθηνών. 
 
M Ο Σωτήρης Μανώλης του Λάμπρου, πέρασε στο τμήμα Πληροφορικής, 
στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσ/νίκης. 
 

M Η Φωτεινή Κωστίκου του Αντρέα και της Ελένης Κωστίκου, πέρασε στο 
τμήμα Σχεδιασμού Προϊόντων και Συστημάτων, στο Πανεπιστήμιο 
Κοζάνης. 
 

M Η Κων/να Γεωργίου του Ιωάννη και Βιολέτας Νούσια, πέρασε στο 
Παιδαγωγικό τμήμα Δημόσιας Εκπαίδευσης, στο Πανεπιστήμιο Βόλου. 
 
M Ο Νίκος Λυράκος του Γεωργίου, εγγονός της Μαίρης Ψημμένου-
Λυράκου, πέρασε στο τμήμα Φυσιοθεραπείας, στο Πανεπιστήμιο Πάτρας. 
 

M Ο Σεραφείμ Μπεζούλας του Κων/νου και της Χρυσάνθης, εγγονός του 
Σεραφείμ Ζάχου, πέρασε στο Οικονομικό Διοίκησης Επιχειρήσεων, στο 
Πανεπιστήμιο Λάρισας. 
 
M Η Κατερίνα Αμπατζή, εγγονή της Ρίνας Καρασιώτου, πέρασε Αριστούχα 
στο τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών στο Μετσόβιο Πολυτεχνείο. 
 
M Ο Ιωάννης Ντάλης του Δημητρίου και της Ιωάννας Ποδηματά, εγγονός 
του Χρυσούλη Ποδηματά, πέρασε στη σχολή Αστυφυλάκων Σωμάτων 
Ασφαλείας. 
 

M Ο Δημήτρης Ποδηματάς του Χρήστου, εγγονός του Δημήτρη Ποδηματά, 
πέρασε στο τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανολόγων στο Πανεπιστήμιο Ξάνθης. 
 
M Η Φωτεινή-Ζαχαρούλα Κάτσιανου του Δημητρίου, εγγονή του Κώστα 
Δημ. Κάτσιανου, πέρασε στο Τμήμα Γεωπονικής στο Πανεπιστήμιο Αθήνας. 
 
M Η Θωμαΐς Δρόσου κόρη της Εύης Μηλίτση, εγγονή του Δημητρίου 
Μηλίτση, πέρασε στο Παιδαγωγικό τμήμα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 
 
M Η Χαρίκλεια Μηλίτση κόρη του Παυσανία, εγγονή του Δημητρίου 
Μηλίτση, πέρασε στη Φιλοσοφική του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 
 
M Ο Νίκος Καρβούνης του Χρυσοστόμου, εγγονός του Νίκου Καρβούνη, 
πέρασε Μηχανικός Θερμικών Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας Πετρελαίου 
και Φυσικού Αερίου, στο ΔΙΕΚ Αθηνών. 

Δωρεές στη Βιβλιοθήκη 
και στο Μουσείο  

(Ιούλιος-Αύγουστος) 
 

Η Αμαλία Μηλίτση, κόρη του Θωμά Μηλίτση, 
δώρισε βιβλία Ελληνικής και Ξένης 
Λογοτεχνίας. 
 

Ο Νίκος Μηλίτσης δώρισε σειρά 
Εγκυκλοπαιδειών. 
 

Ο Κώστας Ηλ. Κάτσιανος δώρισε κουρτίνες 
για το μουσείο.

Η δεύτερη βραδιά ήταν ένα έπος! Μία υπέροχη παραδοσιακή ορχή-
στρα και εκατοντάδες χορευτών έδωσαν το παραδοσιακό χρώμα που επεδίωξε ο σύλλο-
γος από την πρώτη στιγμή. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι τέτοιου είδους παραδοσιακά γλέ-
ντια είναι πολύ δύσκολο να βρει κανείς στην περιοχή της Καρδίτσας και ότι η συγκεκρι-
μένη βραδιά απέδειξε ότι ήταν πόλος έλξης για πολύ νέο κόσμο. 
Τρίτο και τελευταίο βράδυ λοιπόν, το οποίο άγγιξε σε συμμετοχή τα 1400 άτομα και ο 
λόγος δεν ήταν άλλος από τον Χρήστο Μενιδιάτη. Κόσμος κάθε ηλικίας χόρεψε, τραγούδη-
σε και διασκέδασε καθώς η αλληλεπίδραση με τον καλλιτέχνη ήταν άμεση και ολόθερμη. 

Θα ήταν παράλειψη να μην αναφέρουμε και το άτομο που φρόντισε τη νεολαία μετά 
το τέλος του προγράμματος της κάθε βραδιάς, τη DJ Μαρίζα που με τις επιλογές της μας 
κρατούσε μέχρι να ξημερώσει! 

Ο Εκπολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Μεσενικόλα θα ήθελε να ευχαριστήσει 
όλους τους εθελοντές που στήριξαν όλες αυτές τις μέρες την προσπάθεια του συλλόγου, 
τους επιχειρηματίες του τόπου μας για τη συμμετοχή τους μέσω του φυλλαδίου της γιορτής 
και τον κόσμο που μας τίμησε με την παρουσία του σε όλες τις εκδηλώσεις! Το Δ.Σ. του 
συλλόγου παραμένει στις επάλξεις, να είμαστε καλά και θα ανταμώσουμε ξανά σύντομα!

Φέτος οι εκδηλώσεις εκτός από αρκετές 
είναι και σημαντικές. Όπως ενημερωθήκατε από το φυλ-
λάδιο που  εξέδωσε ο  Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
Μεσενικόλα, εκτός από τις μουσικές εκδηλώσεις υπάρχει 
μεγάλο φάσμα δραστηριοτήτων. Θεωρούμε τη συμμετοχή 
σας δεδομένη γιατί πραγματικά αξίζουν της προσοχής 
σας. 
Κλείνοντας, θέλω να ευχαριστήσω τον πρόεδρο του 
Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα το φίλο Δημήτρη 
Σκαμαγκούλη και τα μέλη αυτού για την πολύτιμη βοή-
θειά τους στην προετοιμασία του χώρου έτσι ώστε να υπο-
δεχθεί όλους εσάς χωρίς κανένα πρόβλημα. 
Επίσης ευχαριστούμε τους αδερφούς Καζάση για την 
παραχώρηση της πλατείας. 
 
Καλή σας διασκέδαση. 

Επιστολή που λάβαμε

Το 2012 με τον Πρόεδρο του Τοπικού Γιώργο 
Μανώλη και επί Δημάρχου Δημήτρη Τσιαντή ζήτη-
σα να μου επιτρέψουνε να κάνω ένα έργο για το 
χωριό με δικά μου έξοδα, σε ένα χώρο στην είσοδο 
του χωριού που ήτανε σκουπιδότοπος. 

Με απόφαση του Δημάρχου και του Προέδρου 
Γ. Μανώλη ξεκίνησα με πολύ μεράκι και όρεξη και 
με πολύ προσωπική δουλειά μαζί με τον Σεραφείμ 
Μηλιώνη, καταφέραμε να κάνουμε ένα πανέμορφο 
έργο, σημείο αναφοράς για το χωριό. Τα πέτρινα 
τραπέζια, οι κορμοί δένδρων και ο πανέμορφος 
φωτισμός που ήτανε προσαρμοσμένα στο περιβάλ-
λον, συνέθεταν ένα πραγματικό στολίδι της περιοχής 
και κέρδιζαν το θαυμασμό και τα ευχάριστα σχόλια 
από συντοπίτες και επισκέπτες του χωριού μας. 

Γρήγορα έγινε το Στέκι της ομορφιάς και της 
νεολαίας. Κάθε βράδυ κοντά στον 15Αύγουστο 

διοργάνωναν δωρεάν όμορφες εκδηλώσεις και τις 
απολάμβανε όλο το χωριό. Μετά από τις Δημοτικές 
και τις Τοπικές εκλογές και με την επανεκλογή του κ. 
Τσιαντή εκλέχτηκαν στο τοπικό ο Τάσος Καλλιάς ως 
Προέδρος, ο Αντ. Σκαμαγκούλης κ.ά. 

Τις επόμενες μέρες, μετά την εκλογή τους, πήγα-
νε και κόψανε το ρεύμα από το σημείο αυτό. ΓΙΑΤΙ?  

Με διάφορες προφάσεις προσπαθήσανε να 
δικαιολογήσουν τα αδικαιολόγητα. 

Η εγκατάσταση του ρεύματος έγινε με ενημέρω-
ση  του  Δημάρχου  και του  τότε Προέδρου  Γ. 
Μανώλη. Τα υλικά της εγκατάστασης και η εγκατά-
σταση γίνανε με δικό μου διπλωματούχο ηλεκτρολό-
γο της επιχείρησής μου με ειδικότητα στον αυτοματι-
σμό και την ασφάλεια της εγκατάστασης. Μήπως 
ενόχλησε ΑΥΤΟ? Και για να μην μακρηγορώ, κάθε 
χρόνο από τότε και ειδικά κάθε 15 Αύγουστο, το 

ρεύμα παραδόξως κοβότανε. 
Τα παιδιά που κάθε βράδυ μαζεύονται και δια-

σκεδάζουν ακούγοντας μουσική με ρωτούσαν: 
ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΡΕΥΜΑ? Και εγώ έσπευδα και 
αποκαθιστούσα την ηλεκτροδότηση.  

Το ίδιο σκηνικό έγινε και εφέτος. Συγκεκριμένα 
ενωρίς το βράδυ της 5/8/2022 ενώ περνούσαμε με 
φίλους από το σημείο αυτό, νεαροί μάς παρακάλε-
σαν να φωτίσουμε το χώρο. Πράγμα που έγινε αμέ-
σως από εμένα.  

Την επομένη ημέρα διαπιστώσαμε το ίδιο σκηνι-
κό. Ο Πίνακας, που ήταν ασφαλισμένος με λουκέτο 
παραβιάστηκε και αφαιρέσανε ρελέ, ασφάλειες, 
ασφάλεια φωτισμού, φωτοκύτταρα, πρίζες και όλα 
τα υλικά. Από τον τρόπο που έγινε η ενέργεια, φαί-
νεται ξεκάθαρα ότι την έκανε χέρι γνώστη του ρεύ-
ματος και όχι από άσχετο. 

Θα κλείσω την επιστολή μου με ένα βαθύ παρά-
πονο αλλά και αγανάκτηση και θα απευθυνθώ σε 
αυτόν που κάνει τις ζημιές: ΓΙΑΤΙ ΒΡΕ ΑΝΘΡΩΠΕ; 
ΤΙ  ΣΟΥ ΦΤΑΙΕΙ  Ο ΠΑΝΕΜΟΡΦΟΣ ΑΥΤΟΣ 
ΧΩΡΟΣ; ΔΕ ΘΕΛΕΙΣ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΟΜΟΡΦΟ ΓΙΑ ΔΙΚΉ ΜΑΣ ΤΈΡΨΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ; ΚΑΙ  ΣΕ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΒΓΑΙΝΕΙΣ ΑΝΤΡΙΚΙΑ 
ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΤΗΝ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΣΟΥ ΠΑΡΑ 
ΚΡΎΒΕΣΑΙ ΣΤΟ ΣΚΟΤΆΔΙ ΣΑΝ ΕΡΠΕΤΟ; ΕΑΝ 
ΣΟΥ ΕΜΕΙΝΕ  ΛΙΓΟΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΛΙΓΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΩ. ΑΛΛΙΩΣ 
ΚΡΥΨΟΥ ΚΑΙ ΛΟΥΦΑΞΕ ΠΑΡΕΑ ΜΕ  ΤΑ 
ΚΟΜΠΛΕΞ ΣΟΥ, ΜΙΚΡΕ ΚΑΙ ΤΙΠΟΤΕΝΙΕ!!!! 
 

Με τιμή 
Γιάννης Καρασιώτος 

 +από σελ. 1

 +από σελ. 1

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΥ ΜΕ ΕΝΑ ΠΑΡΑΠΟΝΟ ΚΑΙ ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΓΙΑΤΙ.



Σελίδα 4 N εβρόπολη

ΝΕΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΓΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 500.000 ευρώ 
Μέσα σε τρία (3) χρόνια θητείας του νέου δημάρχου Παναγιώτη Νάνου, 
4.279.000 ευρώ για την αγροτική παραγωγή:  
1.951.000 «κλειδωμένα» ευρώ για 3 έργα αγροτικής οδοποιίας  
1.828.000 ευρώ για δύο αρδευτικά έργα υποβληθέντα προς αξιολόγηση και 
500.000 ευρώ έργου (υδροδότησης ποιμνιοστασίων Ράζιας) έτοιμο προς 
ένταξη. 
Νέα επιτυχία της δημοτικής αρχής αποτελεί η ένταξη έργου 500.000 ευρώ 
στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης, το οποίο προβλέπει τσιμεντο-
στρώσεις 3.313 μέτρα στην καλλιεργητική ζώνη της Νεβρόπολης. 
Συγκεκριμένα θα τσιμεντοστρωθούν κεντρικοί δρόμοι στα χωριά ως εξής: 
520 μ. στο Νεοχώρι, 315 μ στα Καλύβια Πεζούλας, 908 μ στα Καλύβια 
Φυλακτής και 1.570 μέτρα στο Κρυονέρι.  

Με τις τσιμεντοστρώσεις αυτές λύνεται οριστικά το πρόβλημα πρό-
σβασης στα χωράφια και ειδικά εκεί όπου τα βρόχινα νερά κατέστρεφαν 
κάθε χειμώνα τους δρόμους. Αξίζει να σημειωθεί ότι η μελέτη συντάχθηκε 
από την κ. Θέη Κανδύλα ειδική συνεργάτιδα του δημάρχου, με την συν-
δρομή της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και την συνεργασία του γεωπό-
νου Γιώργου Κορομπίλια, ο οποίος εργάστηκε εθελοντικά και για αρδευτι-
κά έργα του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα.  

2ο έργο αγροτικής οδοποιίας με εξασφαλισμένη χρηματοδότηση 
1.270.000 ευρώ από το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης».  Περιλαμβάνει την 
Αμπελουργική Ζώνη Μοσχάτου – Μεσενικόλα, και ασφαλτόστρωση οικι-
σμού Ράζια Μορφοβουνίου 

3ο έργο αγροτικής και δασικής οδοποιίας 181.000 ευρώ, (δημοπρατη-
μένο) από το πρόγραμμα βελτίωση δασικών δρόμων για αντιπυρική προ-
στασία.  

Συνολικά 1.951.000 «κλειδωμένα» ευρώ για 3 έργα αγροτικής οδοποι-
ίας μέσα σε 3 μόλις χρόνια, εν μέσω «Ιανού» και «κορωνοϊού»! 

Σημαντικά είναι δύο (2) αρδευτικά έργα 1.828.000 ευρώ τα οποία υπο-
βλήθηκαν στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης και είναι στη φάση της 
αξιολόγησης, το ένα αφορά την αξιοποίηση των πηγών Αγίου Γεωργίου 
(1,5 εκ. ευρώ) και το άλλο την βελτίωση του αρδευτικού της καλλιεργητι-
κής ζώνης Νεβρόπολης 328.000 ευρώ.    

Ένα ακόμα έργο με πλήρη μελετητική ωριμότητα και υδρευτικό χαρα-
κτήρα των ποιμνιοστασίων της Ράζιας, ύψους 500.000 ευρώ, ώριμο έργο 
προς ένταξη. Συνολικά 2.328.000  ευρώ για 3 αρδευτικά έργα με πλήρη 
μελετητική ωριμότητα προς αξιολόγηση και ένταξη!  Σπουδαία δουλειά σε 
3 μόλις χρόνια, μάλιστα εν μέσω «Ιανού» και «κορωνοϊού»! Μέσα στο διά-
στημα 2/9/2019 – 25/8/2022, σε μόλις τρία (3) χρόνια με δήμαρχο τον 
Παναγιώτη Νάνο, 4.279.000 ευρώ για την αγροτική παραγωγή. 

  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
Ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. Νάνος, υπέγραψε σύμβαση με την ανά-
δοχο εταιρεία Διονύσιος Τούμπας & ΣΙΑ ΙΚΕ, για την προμήθεια ενός και-
νούργιου φορτηγού με υπερκατασκευή προϋπολογισμού 150.000€. Η προ-
μήθεια προέκυψε μετά από ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό, με χρηματο-
δότηση από το Πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ, στον άξονα προτεραιότη-
τας: «Τοπική Ανάπτυξη και Προστασία Περιβάλλοντος». Με την παραπά-
νω προμήθεια εντάσσεται στον μηχανολογικό εξοπλισμό του Δήμου ένα 
υπερσύγχρονο φορτηγό με μετάδοση κίνησης και στους 2 άξονες (4x4) με 
υπερκατασκευή – αλυσιδάκι, δυνατότητας μικτού φορτίου 19 τόνους για 
την μεταφορά ογκωδών απορριμμάτων εντός μεταλλικών κάδων 7 κ.μ. για 
την εξυπηρέτηση των αναγκών του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα. Το φορτηγό 
διαθέτει κινητήρα σύγχρονης αντιρρυπαντικής τεχνολογίας Euro 6, ισχύος 
290 ΗP/1150Νm, που πληροί όλους τους νομικούς και περιβαλλοντικούς 
κανονισμούς. 

 
«ΧΑΡΑΖΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΞΙΖΕΙ!» ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ  3η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ για την σύνταξη 
Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων Δήμου Λίμνης  Πλαστήρα & του 
Ειδικού ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΡΑΦΩΝ. 
Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα οργάνωσε στις 4/8/2022 στην Κερασιά, την 3η 
δημόσια κοινωνική διαβούλευση για δύο πολύ σημαντικά θέματα που θα 
καθορίσουν την Ανάπτυξη της περιοχής Λίμνης Πλαστήρα, αλλά και την 
Οικονομία της Καρδίτσας γενικότερα:   

Συγκεκριμένα από τον δήμαρχο λίμνης Πλαστήρα κατατέθηκαν ιδέες 
και προτάσεις: α) για τα Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Δήμου Λίμνης 
Πλαστήρα, που εκπονούνται αυτή την εποχή από την εταιρία «Σαμαράς 
και Συνεργάτες», έργο του Υπουργείου Περιβάλλοντος σε εξέλιξη. Για τα 
έργα προτάθηκε η άρση σφαλμάτων και παραλείψεων της ΖΟΕ, αλλά νέες 
χρήσεις γης που θα επιτρέψουν επενδύσεις που θα οδηγήσουν στην οικο-
νομική και κοινωνική ανάπτυξη των χωριών μας. 

Β) Παρουσιάστηκαν  οι άξονες για το Ειδικό  Αναπτυξιακό 
Πρόγραμμα Αγράφων, πρόταση που ξεκίνησε απο το Δήμο Λίμνης 
Πλαστήρα, έγινε απόφαση της Διαδημοτικής Συνεργασίας Λίμνης 
Πλαστήρα, Αργιθέας, Αγράφων Ευρυτανίας, κατατέθηκε στον πρωθυ-
πουργό η οποία υιοθετήθηκε και συντάσσεται μελέτη από την εταιρία 
Lever. 

H 3η κοινωνική διαβούλευση πραγματοποιήθηκε την 4/8/2022 και ώρα 
7 μμ στο προαύλιο του Πολιτιστικού Κέντρου Κερασιάς και συμμετείχαν 
εμπλεκόμενοι φορείς του Δήμου, Τοπικά Συμβούλια, Επαγγελματίες της 
περιοχής, Πολιτιστικοί Σύλλογοι, εκπρόσωποι Συλλόγων και φορέων της 

Καρδίτσας, κ.α.  Η εκδήλωση ήταν ανοιχτή σε όλους, με τήρησης των 
μέτρων προστασίας COVID-19. 

Στην εκδήλωση παρέστησαν εκπρόσωποι της εταιρίας (Σαμαράς & 
Συνεργάτες) που συντάσσει τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια, και εκπρόσω-
πος της εταιρίας LEVER που εκπονεί το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα 
Αγράφων. Στην εκδήλωση πήραν το λόγο ο πρώην δήμαρχος κ. Τσιαντής, 
δημοτικοί σύμβουλοι, πρόεδροι κοινοτήτων, κ.α. 

Λαϊκές συνελεύσεις – κοινωνική διαβούλευση σε Κερασιά, Νεοχώρι 
και Μορφοβούνι με πρωτοβουλία του Τοπικού Συμβουλίου, με θέματα 
Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Δήμου λίμνης Πλαστήρα και το Ειδικό 
Αναπτυξιακό Σχέδιο Αγράφων. Ειδικότερα στο Νεοχώρι σε λαϊκή συνέ-
λευση έγινε η παρουσίαση των σχεδίων Κεντρικής Πλατείας Νεοχωρίου 
στη θέση “Οβορός”, όπου σχεδιάζεται ένα πολυθεματικό πάρκο. 

 
Justmarried! Σάββατο 20/8/2022 έγιναν δύο πολιτικοί γάμοι με …διεθνή 
συμπεθεριά! Ο δήμαρχος πάντρεψε στο Βοτανικό Κήπο Νεοχωρίου, ένα 
ζευγάρι που ζει στο Λονδίνο από όπου ο γαμπρός, η νύφη από τη Λάρισα. 
Την ίδια μέρα και ώρα, στην απέναντι πλευρά, στο θεατράκι του 
Λαμπερού, η αντιδήμαρχος κ. Βάσω Ξηροφώτου πάντρεψε ένα Λαρισαίο 
με μια Ισπανίδα. Οι δύο γάμοι είναι απόδειξη ότι η  Λίμνη Πλαστήρα ιδα-
νικός τόπος για ρομαντικούς γάμους! 

 
ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ στις δημοτικές κατασκηνώσεις Νεράιδας, με αναβαθμι-
σμένη  τη λειτουργία για 200 παιδιά από Ελλάδα και Κύπρο , τον 
Αύγουστο. Τον Ιούλιο φιλοξενήσαμε 95 φοιτητές από τα πανεπιστήμια 
Θεσσαλίας, Ρεθύμνου και ΕΜΠ στις θερινές Ακαδημίες, καθώς και περί-
που 60 ηλικιωμένους στην Τρίτη κατασκηνωτική περίοδο. Έπειτα από την 
πολεοδομική τακτοποίηση των εγκαταστάσεων, μια εκκρεμότητα δεκαε-
τιών,  ξεκινούν οι ανακαινίσεις, έργο 150.000 ευρώ. ΝΕΑ εποχή ανατέλλει 
και στις κατασκηνώσεις! 

 
ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2022  
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε και φέτος το αθλητικό καλοκαίρι 2022, με 
κυρίαρχο και δημοφιλέστερο το τουρνουά ποδοσφαίρου Δήμου Λίμνης 
Πλαστήρα με ρεκόρ συμμετοχών, 10 ομάδες! Νικήτρια ανακηρύχθηκε η 
"Θύελλα" Νεοχωρίου  παίζοντας στον  τελικό με την ομάδα  του 
Μορφοβουνίου με σκορ 2-0 σ' ένα συναρπαστικό αγώνα. 

 
ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ ΤΟ ΤΡΙΑΘΛΟΝ «THE LAKE PLA-
STIRA» 
Παρά τις δυσμενείς αρχικά καιρικές συνθήκες, με μεγάλη επιτυχία ολοκλη-
ρώθηκαν την Κυριακή 10/7 οι αγώνες Τριάθλου «Τhe Lake Plastira», που 
οργάνωσε ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα σε συνεργασία με την εταιρία 
whynot. Συγκεκριμένα, 238 αθλητές από όλη την Ελλάδα, συγκεντρώθηκαν 
στην παραλία της Πεζούλας, απ’ όπου και έγινε η έναρξη των αγωνισμά-
των. Επαγγελματίες και μη, μικροί και μεγάλοι, όλοι φίλοι του αθλητισμού, 
διαγωνίστηκαν σε κλίμα ευγενούς άμιλλας και υγιούς ανταγωνισμού στο 
τρίαθλο (κολύμβηση, τρέξιμο, ποδηλασία), με έπαθλο την πρώτη θέση στο 
βάθρο. Οι συμμετέχοντες στους αγώνες δήλωσαν ενθουσιασμένοι με τον 
μοναδικό συνδυασμό της ομορφιάς του Περιβάλλοντος με τους αθλητι-
κούς αγώνες, κάτι που δύσκολα βρίσκει κανείς σε παρόμοιες εκδηλώσεις. 

 
ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ ΠΛΑ-
ΣΤΗΡΑ 
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία πρόγραμμα Erasmus, το οποίο οργάνωσε στη 
λίμνη Πλαστήρα ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Καρδίτσας για προγράμματα 
Erasmus. Ουσιαστικά ήταν μία συνάντηση κορυφής, καθώς συμμετείχαν 
συνολικά 20 εκπαιδευτικοί – όλα υψηλόβαθμα στελέχη της Ευρωπαϊκής 
Επιστημονικής Ένωσης Educom+. Πήραν μέρος εκπαιδευτικοί από 5 
χώρες, Ελλάδα, Ισπανία, Βρετανία, Ολλανδία, Ιρλανδία. Ολόκληρο το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα υλοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο Κερασιάς, 
με επιστημονικό αντικείμενο την σύγχρονη διοίκηση σχολικών μονάδων, 
το οποίο απευθυνόταν σε διευθυντές σχολείων.  

Ο Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτης Νάνος,  καλωσορίζο-
ντας τους συμμετέχοντες, ανέφερε, ότι η Λίμνη Πλαστήρα αποτελεί ιδανι-
κό τόπο για την περιβαλλοντολογική εκπαίδευση, δεδομένου ότι υπάρχει 
πλούσιο περιβαλλοντολογικό, ιστορικό και πολιτιστικό απόθεμα. 
Επιπρόσθετα, τόνισε, ότι αποτελεί υψηλή προτεραιότητα για το Δήμο η 
προσέλκυση ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών προγραμμάτων, όπως επίσης και 

η σύνδεση με πανεπιστημιακά ιδρύματα της Ευρώπης, στο πλαίσιο των 
θερινών ακαδημιών και σχολείων που υλοποιεί ο Δήμος. Τέλος, επισήμανε, 
ότι ο Δήμος είναι εγγεγραμμένος στο Ευρωπαϊκό Mητρώο των φορέων για 
υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων Erasmus και δήλωσε τη διαθεσι-
μότητα για συνεργασία με σχολεία και πανεπιστήμια του εξωτερικού. 

 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΚΤΗΝΟ-
ΤΡΟΦΙΑΣ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΝΕΑ ΠΟΛΕΟ-
ΔΟΜΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ 
Συνάντηση με τους κτηνοτρόφους κοινοτήτων του Δήμου Λίμνης 
Πλαστήρα είχε η δημοτική αρχή, στο πλαίσιο της κοινωνικής διαβούλευ-
σης εν’ όψη σύνταξης των Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων. Ο δήμαρχος 
στο καλωσόρισμα ανέφερε ότι 25 χρόνια μετά την εφαρμογή της Ζώνης 
Οικιστικού Ελέγχου (ΖΟΕ), αποδείχθηκαν καταστροφικά για τον πρωτο-
γενή τομέα και ειδικότερα την κτηνοτροφία. Επίσης ανέφερε ότι τα Ειδικά 
Πολεοδομικά Σχέδια που εξασφάλισε ο Δήμος σε συνεργασία με την 
Κυβέρνηση, είναι η ευκαιρία για να λυθούν τα χρόνια προβλήματα. Ο 
δήμαρχος παρουσίασε τους άξονες και τις προτεραιότητες για τον επανα-
καθορισμό των χρήσεων γης και των καλλιεργητικών ζωνών, αλλά και της 
αναγνώρισης των κτηνοτροφικών μονάδων, οι οποίες μέχρι σήμερα δεν 
μπορούν να ενταχθούν σε κανένα ευεργετικό μέτρο. Ο αντιδήμαρχος κ. Α. 
Μηλίτσης αναφέρθηκε στην συνεργασία που απαιτείται έτσι ώστε να κατα-
τεθεί μία αξιόπιστη πρόταση η οποία θα αποτελέσει την βάση για την ανά-
πτυξη της κτηνοτροφίας.  

Οι κτηνοτρόφοι αναφέρθηκαν στα χρόνια προβλήματα που αντιμετω-
πίζουν, με σημαντικότερο την απουσία αδειοδότησης των ποιμνιοστασίων, 
με αποτέλεσμα να μην αναγνωρίζονται οι κτηνοτροφικές επιχειρήσεις. 
Τέθηκαν στον δήμαρχο ζητήματα όπως η παροχή κτηνοτροφικού ρεύμα-
τος, η σύνδεση των ποιμνιοστασίων με το δίκτυο ύδρευσης και η βελτίωση 
των αγροτικών δρόμων.  

Ο δήμαρχος, υπογράμμισε, ότι τα πολεοδομικά σχέδια που συντάσσο-
νται αυτή τη στιγμή αποτελούν την ιδανική ευκαιρία για την επίλυση 
παγιωμένων προβλημάτων αλλά και επανασχεδιασμού του πρωτογενούς 
τομέα. Επίσης, επισήμανε ότι η κτηνοτροφία είναι σε υψηλή προτεραιότη-
τα για το Δήμο, δεδομένου ότι παρότι φθίνουσα η πορεία της, υπάρχουν 
στο Δήμο πλέον των 50 οικογενειών που ασχολούνται επαγγελματικά με 
αυτή. Η συνάντηση έγινε στο πλαίσιο κοινωνικής διαβούλευσης με παρα-
γωγικούς φορείς του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα για την οριστικοποίηση των 
προτάσεων στην ομάδα μελέτης των ΕΤΠΣ. 

 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες συντήρησης των Ποδηλατοδρόμων του 
Δήμου Λίμνης Πλαστήρα από εργολάβους της περιοχής. Το κομμάτι της 
Δ.Ε. Νεβρόπολης έχει ανατεθεί στον εργολάβο Σ. Αλεξίου, ενώ το αντί-
στοιχο τμήμα της Δ.Ε Πλαστήρα έχει ανατεθεί στην εργολάβο Ε. 
Αντωνούλα. Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στα 14.000 ευρώ. Με 
την συντήρηση και λειτουργική αναβάθμιση των ποδηλατοδρόμων, ενι-
σχύονται οι υποδομές του εναλλακτικού αθλητικού Τουρισμού, της Λίμνης 
Πλαστήρα συνολικά. 

 
ΝΕΑ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΓΙΑ ΠΕΡΙ-
ΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 
Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα έλαβε τιμητική 
διάκριση,  στο 7ο  Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Κυκλική οικονομία, μηδενι-
κή ρύπανση και βιοποικιλότητα – Σχέδιο δράσης και νέες στρατηγικές», το 
οποίο πραγματοποιήθηκε από το ΚΕΑΝ, στο πλαίσιο της θεσμοθετημένης 
από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Περιβάλλοντος Πράσινης Εβδομάδας (EU 
GREEN WEEK 2022). 

Ο δήμαρχος κ. Νάνος προσκλήθηκε και μίλησε με θέμα: «Περιβάλλον 
και Αποφάσεις: Από τη διαπίστωση  στην  πράξη - Ο ρόλος  της 
Αυτοδιοίκησης». Στο πλαίσιο του Συνεδρίου απονεμήθηκαν βραβεία σε 
Δήμους με σταθερή περιβαλλοντική πολιτική. Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα 
έλαβε το 1ο Βραβείο Κυκλικής Οικονομίας και Περιβαλλοντικής 
Πολιτικής.  Αξίζει να σημειωθεί ότι και το 2021 ο Δήμος είχε αποσπάσει 
βραβείο για τις περιβαλλοντικές δράσεις του. 

 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗ-
ΣΗ ΜΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
Στην τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικτύου 
Πόλεων με Λίμνες, που θα πραγματοποιηθεί στη Ναύπακτο, συμμετέχει ο 
Δήμος Λίμνης Πλαστήρα. Ως εκπρόσωπος του Δήμου θα παραστεί ο Γ. Γ. 
κ. Βασίλης Μπράντζος. Από τα θέματα που παρουσιάζουν ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον για το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα είναι τα περιβαλλοντικά, η 
προσαρμογή στις απαιτήσεις των συνθηκών για την κλιματική αλλαγή και 
οι υποχρεώσεις  προσαρμογής  όλων  των οργανισμών  Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Δήμαρχος κ. Νάνος, συμμετέχει 
στο Παγκόσμιο Σύμφωνο Δημάρχων από το 2020. 

  
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
Σε εργασίες ανακατασκευής του τάπητα γηπέδου Νεοχωρίου προχωρά ο 
Δήμος Λίμνης Πλαστήρα, κόστους 20.000 ευρώ. Ταυτόχρονα αναμένεται 
να τοποθετηθεί ξύλινος οικίσκος για να χρησιμοποιηθεί για αποδυτήρια.  
Προς επίλυση βαίνουν επίσης τα γραφειοκρατικά προβλήματα με την 
κατασκευή του γηπέδου 5x5 της Φυλακτής, το οποίο αναμένεται να δημο-
πρατηθεί προσεχώς. 

  ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

Οριστικό τέλος στο πρόβλημα επάρκειας νερού το 
καλοκαίρι για τα χωριά Μεσενικόλα και Βουνέσι. 
Υπογράφηκε η σύμβαση έργου ύδρευσης μεταξύ του 
δημάρχου Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτη Νάνου 
και της αναδόχου κ. Μάρθα Δαλαμάγκα. Το έργο 
αφορά στην κατασκευή νέου αγωγού εξωτερικού 
δικτύου ύδρευσης μήκους 3.550 μέτρων από τη θέση 
της πλωτής εξέδρας στην  θέση  «Μαγούλα» 
Μορφοβουνίου , έως τις δεξαμενές στη  θέση 
«Αλαταριές» Μορφοβουνίου. Με το νέο αγωγό ανα-
μένεται διπλασιασμός της ποσότητας νερού από τη 
λίμνη και αναμένεται να λυθεί οριστικά το πρόβλημα 
της λειψυδρίας που  ταλάνιζε τις κοινότητες 
Μεσενικόλα και Μορφοβουνίου κατά τους θερινούς 
μήνες. Η δημοτική αρχή προχώρησε στην μελέτη και 
κατασκευή του συγκεκριμένου έργου με συνολικό 
προϋπολογισμό 192.500 ευρώ.  

Ομοίως έγινε η εγκατάσταση του κ. Μυλωνά, εργο-
λάβου για το έργο της αποκατάστασης των πηγών 
Ανθοχωρίου – Κερασιάς, οι οποίες καταστράφηκαν 
από τον «Ιανό». Το έργο έχει προϋπολογισμό 133.000 
ευρώ και αφορά καθαρισμό - συλλογή των πηγών σε 
νέα υδρομάστευση, δεδομένου ότι το 60% της ποσό-
τητας του πόσιμου νερού χάθηκε μετά τις κατολισθή-
σεις που έγιναν στο χώρο των πηγών. Αποτέλεσμα 
αυτού είναι να μειωθούν οι διαθέσιμες ποσότητες 
νερού για την ύδρευση των Κοινοτήτων Κρυονερίου, 
Κερασιάς, Μορφοβουνίου και Μεσενικόλα. 
 
Με τα δύο έργα επιλύεται οριστικά το θέμα της 
επάρκειας νερού στις κοινότητες, ακόμα κι αν μελλο-
ντικά οι πηγές λόγω της κλιματικής κρίσης περιορί-
σουν τις διαθέσιμες ποσότητες. 

“N”

ΔΥΟ ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ  
ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ  
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Ολοκληρώθηκαν  δύο  γέφυρες  στον  οικισμό 
«Κουτσοδήμου» στο Κρυονέρι, οι οποίες είχαν 
καταστραφεί από τον κυκλώνα «Ιανός». Με την ολο-
κλήρωση του έργου αποκαταστάθηκε η επικοινωνία 
του οικισμού με την κοινότητα και λύθηκε οριστικά 
το πρόβλημα της πρόσβασης των κτηνοτρόφων.  
Ολοκληρώθηκαν οι ασφαλτοστρώσεις στο εσωτερι-
κό δίκτυο των χωριών, Νεοχώρι, Λαμπερό και το 
Μοσχάτο.  
Ολοκληρώθηκε η συντήρηση αγροτικών δρόμων στις 
Δημοτικές Ενότητες Νεβρόπολης και Πλαστήρα, 
έργο συνολικού προϋπολογισμού 48.000 ευρώ. 
Ειδικότερα, παρεμβάσεις έγιναν στην αμπελουργική 
ζώνη (Μοσχάτου – Μεσενικόλα – Μορφοβουνίου), 
στον παραλίμνιο Μεσενικόλα. Επίσης, με μηχανήμα-
τα του  Δήμου  καθαρίστηκαν  κλειστοί δρόμοι 

15ετίας, όπως στον Άγ. Γεώργιο Μορφοβουνίου, 
αλλά και στο Μοσχάτο και το Λαμπερό.  
Παραιτήθηκε ο ανάδοχος του έργου βελτίωσης του 
δασικού δικτύου Λίμνης Πλαστήρα, ο οποίος είχε 
δώσει μεγάλη έκπτωση (-54%) διότι με τις νέες τιμές 
που ισχύουν στην αγορά των καυσίμων, το έργο κρί-
θηκε αδύνατο να εκτελεστεί. Ο Δήμος κάλεσε τον 
δεύτερο μειοδότη, για να αναλάβει το έργο που έχει 
συνολικό προϋπολογισμό 181.000 ευρώ. 
Άρχισαν οι εργασίες καθαρισμού του επαρχιακού 
δρόμου  Φυλακτής – Πετρίλου ,  ευθύνης  της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας, που είχε καταστραφεί από 
τον «Ιανό». Ο δρόμος πέραν  της σύνδεσης των 
Δήμων Λίμνης Πλαστήρα – Αργιθέας, είναι πολύτι-
μος για τους κτηνοτρόφους της περιοχής. 

“N”


